
Єдина	екологічна	платформа	"ЕкоСистема"

Заява

про	визначення	обсягу	стратегічної	екологічної	оцінки	від	11.05.2026	р.

Реєстраційний	номер	справи	в	Єдиному	реєстрі	№	11-05-27337-26

Замовник:

Ужгородська	міська	рада	Закарпатської	області	в	особі	Управління	містобудування	та
архітектури	Ужгородської	міської	ради

1.	Назва	документа	державного	планування:

Внесення	змін	до	детального	плану	території,	обмеженої	вул.	Тихою,	територією
кладовища	Кальварія,	вул.	Кошицькою	та	Собранецькою

2.	Основні	цілі	документа	державного	планування,	його	зв’язок	з	іншими
документами	державного	планування

Внесення	змін	в	детальний	план	території	відбувається	з	метою	уточнення	позицій
генерального	плану	міста	Ужгород,	потребою	реконструкції	та	ущільнення	сельбищних
та	громадських	територій	міста	та	підлягає	стратегічній	екологічній	оцінці.

3.	Якою	мірою	документ	державного	планування	визначає	умови	для
реалізації	видів	діяльності	або	об’єктів,	щодо	яких	законодавством
передбачено	здійснення	процедури	оцінки	впливу	на	довкілля	(у	тому	числі
щодо	визначення	місцезнаходження,	розміру,	потужності	або	розміщення
ресурсів)

Територія	розташована	в	місті	Ужгород.	Територія,	що	розглядається,	не	відноситься
до	земель	водного	фонду,	територій	лісогосподарських	зон.	На	території	природо-
заповідного	і	рекреаційного	призначення	які	внесені	до	державного	земельного
кадастру	Території	що	знаходиться	вздовж	річки	Уж,	відносится	до	територій
прибережно-захисних	смуг.	Детальний	план	території	розробляється	з	урахуванням
природо-кліматичних	умов,	існуючого	рельєфу	території,	особливостей	прилеглої
території	та	існуючої	забудови,	дотримуючись	вимог	ДБН	Б.2.2-12:2019	«Планування	і
забудова	територій»,	та	Державним	санітарним	правилам	планування	та	забудови
населених	пунктів.

4.	Інформація	про	ймовірні	наслідки:	а)	для	довкілля,	у	тому	числі	для
здоров’я	населення;	б)	для	територій	з	природоохоронним	статусом;	в)
транскордонні	наслідки	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення

А)	У	процесі	будівництва	та	експлуатації	об’єктів	житлового	фонду	та	громадської
інфраструктури,	інженерних	комунікацій	чи	інженерної	інфраструктури	і	благоустрою
в	місті	можливе	виникнення	різноманітних	ризиків	впливу	на	навколишнє	природне
середовище.	При	будівництві	та	експлуатації	таких	об’єктів	може	збільшитись



негативне	екологічне	навантаження	існуючу	на	територію,	але	пропонуються	заходи
для	пом’якшення	і	покращення	негативного	впливу.	При	здійсненні	такої	діяльності
негативний	вплив	можуть	отримати	такі	природні	компоненти.	Повітря,	вплив	від
пропонованої	діяльності	мінімальний,	але	можливі	такі	наслідки	на	довкілля	через
збільшення	викидів	СО2	від	збільшення	кількості	населення	на	території,	забруднення
повітря	пилом	під	час	будівництва,	збільшення	кількості	власного	автомобільного	та
громадського	транспорту	в	місті.	Вода,	вплив	від	пропонованої	діяльності	мінімальний,
але	імовірні	такі	наслідки	на	довкілля	в	наслідок	недотримання	нормативних	правил,
Законів	та	стандартів	–	погіршення	якості	води	в	регіону	падіння	рівня	ґрунтових	вод,
осушення	струмків	та	річок	у	всьому	регіону.	Ґрунти,	вплив	від	пропонованої	діяльності
мінімальний,	але	імовірні	такі	наслідки	як	знищення	цінного	родючого	шару	ґрунту	та
заболочення	і	засмічення	цінного	ґрунту	будівельним	сміттям	та	відходами	від
будівництва.	Біорізноманіття,	негативний	вплив	від	пропонованої	діяльності
мінімальний,	або	нульовий,	але	імовірні	такі	наслідки	як	знищення	цінних	компонентів
флори	та	фауни	в	регіону.	Соціально-економічне	середовище,	негативний	вплив	від
пропонованої	діяльності	мінімальний,	або	нульовий,	але	імовірні	такі	наслідки	як
погіршення	середовища	під	час	проведення	будівельної	діяльності.	Атмосферне
повітря,	негативний	вплив	від	пропонованої	діяльності	мінімальний,	або	нульовий,
збільшення	викидів	від	діяльності	людини.	Водні	ресурси	негативний	вплив	від
пропонованої	діяльності	мінімальний,	або	нульовий,	але	імовірні	такі	наслідки	як
незадовільний	стан	утримання	територій	прибережних	захисних	смуг.	Земельні
ресурси,	негативний	вплив	від	пропонованої	діяльності	мінімальний,	або	нульовий,	але
імовірні	такі	наслідки	як	прояв	ерозії	ґрунтів	на	території.	Відходи,	негативний	вплив
від	пропонованої	діяльності	може	бути	найбільшими	з	всіх	наведених,	наслідки	на
території	відсутнє	роздільне	збирання	побутових	відходів	і	їх	санкціонований
контрольний	вивіз	на	майданчики	ТПВ,	сортувальні	та	обробні	підприємства	може
привести	до	збільшення	несанкціонованих	сміттєзвалищ.	Біорізноманіття	негативний
вплив	від	пропонованої	діяльності	мінімальний,	або	нульовий,	але	імовірні	такі	наслідки
як	зменшення	кількості	зелених	насаджень.	Здоров’я	населення,	негативний	вплив	від
пропонованої	діяльності	мінімальний,	або	нульовий,	але	імовірні	такі	наслідки	як
проблеми	з	диханням	внаслідок	великої	кількості	літніх	днів	зі	значним	рівнем
забрудненням	повітря	пилом	від	будівельної	діяльності.	Б)	Для	територій	з
природоохоронним	статусом	негативних	наслідків	від	пранової	діяльності	не
передбачається	В)	Вплив	від	планової	діяльності	не	передбачатиме	негативних
транскордонних	наслідків	на	довкілля

5.	Виправдані	альтернативи,	які	необхідно	розглянути,	у	тому	числі	якщо
документ	державного	планування	не	буде	затверджено

Альтернативні	земельні	ділянки	для	розміщення,	які	би	відповідали	аналогічним
вимогам	не	розглядались	оскільки	міське	середовище	має	високу	цінність	території,	і
присутність	в	ній	закинутих,	знищених	і	неякісних	компонентів	міського	середовища
призводить	до	розриву	сталого	міського	середовища	і	унеможливлює	сталий	розвиток
міста.

6.	Дослідження,	які	необхідно	провести,	методи	і	критерії,	що
використовуватимуться	під	час	стратегічної	екологічної	оцінки

Під	час	проведення	процедури	стратегічної	екологічної	оцінки	передбачені	заходи	для
запобіганням	негативному	впливу	на	довкілля	та	здоров’я	населення	-	охорони
атмосферного	повітря;	-	охорона	поверхневих	та	підземних	вод,	ґрунтів;	-	заходи	щодо
пожежної	безпеки;	-	відновлюванні	та	охоронні	заходи.	Проведення	спеціальних
досліджень	для	стратегічної	екологічної	оцінки	не	передбачається.

7.	Заходи,	які	передбачається	розглянути	для	запобігання,	зменшення	та
пом’якшення	негативних	наслідків	виконання	документа	державного
планування

У	процесі	будівництва	та	експлуатації	об’єктів	житлового	фонду	та	громадської
інфраструктури,	інженерних	комунікацій	чи	інженерної	інфраструктури	і	благоустрою



в	місті	потрібно	забезпечити	такі	заходи	для	запобігання	негативних	наслідків	під	час
реалізації	документу	державного	планування.	Повітря,	збільшення	зелених	насаджень.
Вода,	Покращення	гідрологічного	стану	водойм	після	виконання	комплексу
гідротехнічних	заходів,	контроль	якості	питної	та	технічної	води.	Ґрунти,
Упорядкування	та	облаштування	берегів,	реконструкція	природного	рослинного	шару.
Біорізноманіття,	збільшення	якості	і	кількості	зелених	насаджень.	Соціально-
економічне	середовище,	підвищення	комфорту	середовища,	доступності	об’єктів
відпочинку,	соціальних	зав’язків	громадян,	покращення	здоров’я	населення	за	рахунок
якісного	благоустрою	і	якісного	облаштування	міста	з	всіма	необхідними
інфраструктурними	об’єктами,	підвищення	їх	доступності.	Атмосферне	повітря,
розширення	зелених	смуг	вздовж	вулиць	для	зниження	ступеню	пилового
забруднення.	Водні	ресурси,	забезпечення	дотримання	особливого	режиму
використання	прибережних	захисних	смуг	згідно	чинного	законодавства.	Земельні
ресурси,	проведення	протиерозійних	заходів.	Відходи,	ліквідація	несанкціонованих
сміттєзвалищ	з	подальшою	рекультивацією	та	відновленням	порушених	земель.-
Розроблення	схеми	санітарної	очистки	населеного	пункту.	Операції	щодо	збирання,
зберігання,	транспортування	та	утилізації	відходів	повинні	здійснюватися	з
дотриманням	норм	екологічної	безпеки	та	законодавства	України.	Біорізноманіття
створення	нових	зелених	зон,	парків	і	скверів,	алейних	посадок	дерев	вздовж	вулиць
що	сприятиме	збереженню	флори	та	фауни.	Здоров’я	населення,	сприяння
впровадження	відновлювальної	енергетики,	зокрема,	відновлюваних	джерел	енергії	на
транспорті.	Заходи	щодо	пожежної	безпеки.	Дотримання	протипожежних	відстаней
при	розміщенні	об’єктів	будівництва.	На	території	забороняється	розведення	вогнищ,
спалювання	побутових	відходів	та	трави.	Захисні	заходи	цивільної	оборони.	На
території	не	передбачається	постійного	перебування	населення,	проте	рішення	повинні
бути	узгоджені	з	ДСНС	Закарпатської	області.

8.	Пропозиції	щодо	структури	та	змісту	звіту	про	стратегічну	екологічну
оцінку

Звіт	про	стратегічну	екологічну	оцінку	міститиме	таку	інформацію:	1)	Основні	цілі
детального	плану,	його	зв’язок	з	іншими	документами	державного	планування;	2)
Характеристику	поточного	стану	довкілля,	у	тому	числі	здоров’я	населення,	та
прогнозні	зміни	цього	стану,	якщо	документ	державного	планування	не	буде
затверджено	(за	адміністративними	даними,	статистичною	інформацією	та
результатами	досліджень);	3)	Характеристику	стану	довкілля,	умов	життєдіяльності
населення	та	стану	його	здоров’я	на	територіях,	які	ймовірно	зазнають	впливу	(за
адміністративними	даними,	статистичною	інформацією	та	результатами	досліджень);
4)	Екологічні	проблеми,	у	тому	числі	ризики	впливу	на	здоров’я	населення,	які
стосуються	детального	плану	території;	5)	Зобов’язання	у	сфері	охорони	довкілля,	у
тому	числі	пов’язані	із	запобіганням	негативному	впливу	на	здоров’я	населення,
встановлені	на	державному	та	місцевому	рівнях,	що	стосуються	детального	плану
території;	6)	Заходи,	що	передбачається	вжити	для	запобігання,	зменшення	та
пом’якшення	негативних	наслідків	виконання	детального	плану	території;	7)
Обґрунтування	вибору	виправданих	альтернатив,	якщо	такі	розглядалися,	опис
способу,	в	який	здійснювалася	стратегічна	екологічна	оцінка,	у	тому	числі	будь-які
ускладнення	(недостатність	інформації	та	технічних	засобів	під	час	здійснення	такої
оцінки);	8)	Заходи,	передбачені	для	здійснення	моніторингу	наслідків	виконання
детального	плану	території	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення.

9.	Орган,	до	якого	подаються	зауваження	та	пропозиції	та	строки	їх	подання

Управління	містобудування	та	архітектури	Ужгородської	міської	ради	за	адресою:	м.
Ужгород,	вул.	Небесної	Сотні,	4,	e-mail:	architect@rada-uzhgorod.gov.ua.	Термін	подання
зауважень	та	пропозицій	становить	20	днів	з	дня	оприлюднення	Заяви.

10.	Повідомлення	про	оприлюднення	Заяви	про	визначення	обсягу	СЕО:

Відповідно	до	частини	2	статті	10	Закону	України	«Про	стратегічну	екологічну	оцінку»
на	Повідомлення	про	оприлюднення	Заяви	розміщено	на	офіційному	вебсайт



Ужгородської	міської	ради	https://rada-uzhgorod.gov.ua	від	12.05.2026	від	12.05.2026

Замовник/Уповноважена	особа	замовника:

Ужгородська	міська	рада	Закарпатської	області	в	особі	Управління	містобудування	та
архітектури	Ужгородської	міської	ради	/Полтавцева	Тетяна	Вікторівна
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ЗАВДАННЯ 
на розроблення містобудівної документації на місцевому рівні, детального плану території 
«Внесення змін до детального плану території, обмеженої вул. Тихою, територією 

кладовища Кальварія, вул. Кошицькою та Собранецькою» 
(повна назва містобудівної документації) 

 
 

№ 
п.п 

Розділи завдання Зміст розділів завдання 

1 Вид містобудівної 
документації 

Детальний план території (внесення змін) 

2 Підстава для проектування Рішення LXXVIII сесії VIII скликання Ужгородської міської ради від 
16.04.2026 № 2720 «Про внесення змін до детального плану території, 
обмеженої вул. Тихою, територією кладовища Кальварія, вул. 
Кошицькою та Собранецькою». 
Внесення змін до детального плану території здійснюється відповідно 
до статті 19 Закону України «Про регулювання містобудівної 
діяльності», наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва 
та житлово-комунального господарства України від 16.11.2011 № 290 
«Про затвердження Порядку розроблення містобудівної 
документації», з урахуванням положень чинної містобудівної 
документації, затвердженої рішенням Ужгородської міської ради № 
2369 від 24.07.2025 р., та державних інтересів. 
Підставою для внесення змін є, зокрема, необхідність реалізації 
інвестиційних програм і проектів відповідно до підпункту 7 пункту 31 
Порядку розроблення, оновлення, внесення змін та затвердження 
містобудівної документації, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 01.09.2021 № 926, а також звернення інвесторів 
та громадян. 

3 Замовник розроблення, 
оновлення, внесення змін 
до містобудівної 
документації 

Внесення змін до містобудівної документації на місцевому рівні — 
детального плану території. 
Управління містобудування та архітектури Ужгородської міської ради. 
Завдання на розроблення детального плану території складене 
Управлінням містобудування та архітектури Ужгородської міської 
ради. 

4 Строк розроблення, 
оновлення, внесення змін 
до містобудівної 
документації, а також роки 
реалізації 
короткострокового, 
середньострокового 

Строк розроблення внесення змін до детального плану території — до 
6 місяців з дати укладення договору. Орієнтовний строк проходження 
погоджувальних процедур — 6 місяців. 
Реалізація проекту передбачається у короткостроковій перспективі 
строком до 5 років, протягом яких планується виконання комплексу 
заходів впорядкування території та визначення містобудівних умов та 
обмежень забудови. 



періодів та довгострокової 
перспективи з урахуванням 
тривалості всіх 
погоджувальних процедур 

5 Назва території 
розроблення містобудівної 
документації 

Територія Ужгородської міської територіальної громади, а саме — 
територія, обмежена вул. Тихою, територією кладовища Кальварія, 
вул. Кошицькою та Собранецькою у м. Ужгород. 

6 Площа території 
проектування 

Орієнтовна площа території проектування — близько 23 га. До 
розроблення включається також прилегла територія для 
забезпечення комплексного планувального рішення та комплексного 
сприйняття містобудівної документації. 

7 Перелік наявних вихідних 
даних 

Замовник надає виконавцю, зокрема: 
— актуалізовані матеріали Державного земельного кадастру; 
— топографо-геодезичну основу (М 1:2000); 
— чинний детальний план території, затверджений рішенням 
Ужгородської міської ради № 2369 від 24.07.2025 р.; 
— рішення XII сесії III скликання Ужгородської міської ради «Про 
закриття кладовища «Кальварія»» від 24.06.1999 р.; 
— наукову оцінку ДУ «ІГЗ НАМНУ» щодо відповідності будівництва 
індивідуального житлового будинку вимогам санітарного 
законодавства України; 
— звернення громадян та організацій, зокрема щодо врахування 
санітарно-захисної зони кладовища та щодо розміщення церкви на 
території «Алеї героїв»; 
— перелік обмежень щодо використання земель та земельних ділянок 
відповідно до існуючої містобудівної документації та матеріалів ДЗК; 
— матеріали Історико-архітектурного опорного плану (ІАОП) м. 
Ужгорода та території та зони охорони пам’яток археології, зони 
охорони археологічного культурного шару; 
— дані про обмеження у використанні земель (охоронні зони, 
санітарні, водоохоронні тощо), відповідно до відомостей ДЗК та ДРРП; 
— інші дані відповідно до п. 40 Порядку розроблення, оновлення, 
внесення змін та затвердження містобудівної документації, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.09.2021 
№ 926. 

Змістовна частина завдання 

8 Перелік наявних 
документів, які є додатками 
до завдання 

— копія рішення LXXVIII сесії VIII скликання Ужгородської міської ради 
від 16.04.2026 № 2720; 
— копія рішення XII сесії III скликання Ужгородської міської ради «Про 
закриття кладовища «Кальварія»» від 24.06.1999 р.; 
— наукова оцінка ДУ «ІГЗ НАМНУ»; 
— звернення громадян та організацій; 
— матеріали наявної містобудівної документації (графічні); 
— матеріали Історико-архітектурного опорного плану (ІАОП) м. 
Ужгорода та території та зони охорони пам’яток археології, зони 
охорони археологічного культурного шару. 

9 Перелік територій, щодо 
яких передбачається 
розроблення 
планувальних рішень 

Територія, обмежена вул. Тихою, територією кладовища Кальварія, 
вул. Кошицькою та Собранецькою в м. Ужгород. 
На території розташовані: закрите міське кладовище «Кальварія» 
(рішення від 24.06.1999 р.); Алея Слави (формально закрите, 
підпоховання з 2014 р., відкрите повторно рішенням ради); Алея 
Героїв (діюча, ведуться поховання героїв); обсерваторія 
Ужгородського національного університету; парк (сквер) на вул. 
Собранецькій; інститут метрології; митниця; галерея Ілько; садибна та 
малоповерхова квартирна забудова, що входить до історичного 
ареалу міста згідно з ІАОП м. Ужгорода та зони регулювання забудови 
першої категорії. 
На території наявні численні пам’ятки архітектури, містобудування та 
історії, а також могили визначних людей Ужгорода та Закарпаття. 
Передбачається врахування прилеглих територій для комплексного 
вирішення планувальної структури. 



10 Перелік проектних рішень, 
які необхідно передбачити 
під час розроблення 
містобудівної документації 

Під час внесення змін до детального плану території, обмеженої вул. 
Тихою, територією кладовища Кальварія, вул. Кошицькою та 
Собранецькою, орієнтовною площею 23 га, необхідно передбачити: 
— планувальну структуру території з визначенням функціонального 
зонування та параметрів забудови, включаючи гранично допустимі 
поверховість, щільність та відсотки забудови земельних ділянок, з 
урахуванням вимог ІАОП м. Ужгорода та зони регулювання забудови 
першої категорії; 
— зафіксувати науково обґрунтований розмір санітарно-захисної зони 
(далі — СЗЗ) закритого міського кладовища «Кальварія» відповідно до 
наданого висновку наукової оцінки ДУ «ІГЗ НАМНУ», п. 3.12 ДСанПіН 
2.2.2.028-99 та чинної редакції містобудівної документації, з 
відображенням у графічних матеріалах та текстових положеннях; 
— врахувати, що згідно з ДСанПіН 2.2.2.028-99, п. 3.12, розмір СЗЗ для 
старих (закритих) міських кладовищ (по закінченню кладовищного 
періоду) до будівель та споруд житлового типу становить 50 м, що в 
даному випадку не дотримується, оскільки навколо кладовища вже 
існує впритул житлова забудова; враховуючи, що останні поховання 
на кладовищі «Кальварія» відбулись у 1999 р. (крім поховань 
військових російсько-Української війни на Пагорбі Слави в південній 
частині), що відповідає кладовищному періоду понад 25 років, який 
вже минув, що свідчить про відсутність деструктивних процесів 
некроорганіки; 
— врахувати наукову оцінку ДУ «ІГЗ НАМНУ», що індивідуальний 
житловий будинок відповідає вимогам ДСанПіН 2.2.2.028-99, ДСанПіН 
2.2.4-171-10, «Державних санітарних норм та правил утримання 
територій населених місць» № 145-11 (наказ МОЗ від 17.03.2011 р. № 
145), ДСП № 173-96; 
— розглянути звернення громадян та організацій щодо розміщення 
церкви на території «Алеї героїв» та надати відповідні проектні 
пропозиції; 
— розглянути можливість розміщення малого крематорія в межах 
кладовища; 
— передбачити обов’язкове укладення договорів щодо надання 
послуг з водопостачання та водовідведення з КП «Виробниче 
управління водопровідно-каналізаційного господарства міста 
Ужгород» для всіх об’єктів у межах 50 та 300 метрів від кладовища, що 
має бути відображено у документації; 
— визначити червоні лінії вулиць і доріг та забезпечити транспортний 
доступ до території з урахуванням існуючої вулично-дорожньої 
мережі; 
— встановити охоронні та санітарно-захисні зони від інженерних 
мереж; 
— передбачити заходи з благоустрою та впорядкування території; 
— розглянути можливість змішаного використання територій як 
сельбищних житлових зон у межах садибної забудови для якісного 
ущільнення центральної частини міста та якісного розвитку міського 
середовища, з обмеженням поверховості не вище існуючої на 
території забудови — до 3 поверхів з можливістю влаштування 
мансардного 4-го або прихованого поверху, який не сприймається з 
головних вулиць, композиційних осей чи оглядових видових точок. 

11 Перелік пропозицій щодо 
проектних показників 

Проектом внесення змін до детального плану території необхідно 
передбачити такі проектні показники: 
— граничні параметри забудови території, включаючи максимально 
допустимі висоту, поверховість та коефіцієнт забудови земельних 
ділянок, з урахуванням зони регулювання забудови першої категорії з 
розподілом на функціональні зони; 
— показники інженерного забезпечення території, зокрема 
розрахункові навантаження з електропостачання, водопостачання, 
водовідведення та зливової каналізації; 
— визначення меж та режимів використання санітарно-захисних зон 
кладовищ; 
— визначення зон охорони пам’яток архітектури, містобудування, 
історії та археології відповідно до Закону України; 



— відобразити показники в техніко-економічних показниках загальної 
пояснювальної записки. 

12 Вимоги до розробки 
графічних матеріалів 
містобудівної документації 

Текстові та графічні матеріали розробити відповідно до вимог Порядку 
розроблення, оновлення, внесення змін та затвердження 
містобудівної документації, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 01.09.2021 № 926, та ДБН Б.1.1-14:2021 «Склад 
та зміст містобудівної документації на місцевому рівні». 
Для розроблення графічних матеріалів застосовувати геоінформаційні 
GIS-технології на базі цифрової карти з формуванням електронних 
карт та друком комп’ютерних зображень на паперових носіях. 

13 Розділ «Інженерно-технічні 
заходи цивільного 
захисту» 

Розділ «Інженерно-технічні заходи цивільного захисту» розробити за 
окремим завданням відповідно до ДБН Б.1.1-5-2007 «Склад, зміст, 
порядок розроблення, погодження та затвердження розділу 
інженерно-технічних заходів цивільного захисту (цивільної оборони) у 
містобудівній документації» та ДБН B.1.2-4:2019 «Інженерно-технічні 
заходи цивільного захисту». 

14 Перелік додаткових 
текстових та графічних 
матеріалів або додаткові 
вимоги до змісту текстових 
чи графічних матеріалів, 
передбачені замовником 

Матеріали представляються українською мовою у паперовому вигляді 
в 2-х кольорових примірниках та в електронному вигляді. 

15 Правовий режим 
здійснення майнових прав 
на містобудівну 
документацію після 
передачі її замовнику 

Визначається відповідно до законодавства України. Авторські права 
залишаються за розробником. 

16 Формат електронних 
документів містобудівної 
документації з 
урахуванням вимог 
постанови Кабінету 
Міністрів України від 
09.06.2021 № 632 

Електронні документи містобудівної документації розробляються та 
передаються замовнику у форматах, визначених постановою Кабінету 
Міністрів України від 09.06.2021 № 632. Цифрові дані повинні 
відповідати вимогам до структури, складу та формату геопросторових 
даних, зокрема: у вигляді наборів геопросторових даних і 
затвердженої структури даних БГД Містобудівного кадастру, з 
використанням єдиної системи координат УСК-2000 в системі 
координат 5561. Структура та наповнення Бази геоданих містобудівної 
документації має відповідати наказу Мінрегіону від 22.02.2022 № 56. 
Графічні матеріали також надаються у форматах PDF та растрових 
форматах (за потреби), текстові матеріали — у форматі PDF. 
Електронні документи підписуються кваліфікованим електронним 
підписом відповідно до законодавства України з можливістю 
подальшого внесення до містобудівного кадастру. 

17 Перелік земельних ділянок, 
на яких передбачається 
розміщення об’єктів 

Землевпорядна частина розробляється відповідно до Закону України 
«Про землеустрій», пункту 89 Порядку розроблення, оновлення, 
внесення змін та затвердження містобудівної документації 
(затвердженого Постановою Кабінету Міністрів від 01.09.2021 № 926), 
пунктів 7.4 і 7.23 та примітки 2 таблиці 7.2 ДБН Б.1.1-14:2021 «Склад 
та зміст містобудівної документації на місцевому рівні». 

18 Додаткові вимоги Передбачити: 
— розроблення розділу СЕО відповідно до Закону України «Про 
стратегічну екологічну оцінку»; 
— участь у громадських слуханнях та архітектурно-містобудівній раді; 
— доопрацювання документації за результатами розгляду; 
— до проектування та громадського обговорення має бути залучений 
архітектор попереднього проекту Прикходько Євгеній Мирославович 
як контактна особа, яка під час попереднього коригування проекту 
безпосередньо працювала з громадськістю на зустрічах та виконала 
коригування містобудівної документації відповідно до побажань 
громадськості; 
— мета розроблення: формування єдиного містобудівного документу 
для регулювання містобудівної діяльності; проведення благоустрою та 
впорядкування території; визначення планувальної організації і 
функціонального призначення території, просторової композиції та 



параметрів забудови; формування принципів планувальної організації 
забудови; визначення всіх планувальних обмежень використання 
території згідно з державними будівельними та санітарно-гігієнічними 
нормами. 

 
 
 

 

  
Головний архітектор проекту _____________     

________________________________ 
(підпис, ім’я, прізвище) 
 
 
 
 

Інженер-землевпорядник _____________      
_______________________________ 
(підпис, ім’я, прізвище) 

  



СХЕМА РОЗТАШУВАННЯ ТА МЕЖ ТЕРИТОРІЇ ПРОЕКТУВАННЯ ДЕТАЛЬНОГО ПЛАНУ 
ТЕРИТОРІЇ 

 
«Внесення змін до детального плану території, обмеженої вул. Тихою, територією 

кладовища Кальварія, вул. Кошицькою та Собранецькою» 
 

відповідно до рішення LXXVIII сесії VIII скликання Ужгородської міської ради від 
16.04.2026 № 2720 

 

 
 
 
 
 
Начальник Управління містобудування та 
архітектури Ужгородської міської ради 

 
 __________________    Олег БОРШОВСЬКИЙ 

(підпис, ім’я, прізвище) 
 



 

 

УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

  LХХVІII сесія    VIІI   скликання  

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 
16 квітня 2026 року                   м. Ужгород                                    № 2720 

 

 

Про внесення змін до детального  

плану території, обмеженої вул. Тихою,  

територією кладовища Кальварія,  

вул. Кошицькою та Собранецькою  

 

Керуючись статтею 19 Закону України «Про регулювання містобудівної 

діяльності», статтею 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та 

житлово-комунального господарства України 16.11.2011 № 290 «Про 

затвердження Порядку розроблення містобудівної документації», розглянувши 

доручення постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, 

благоустрою, екології та комунальної власності № 01-08/3-88 від 27.02.2026, 

 

міська рада ВИРІШИЛА: 

 

1. Надати дозвіл на внесення змін до містобудівної документації 

«Детальний план території, обмеженої вул. Тихою, територією кладовища 

Кальварія, вул. Кошицькою та Собранецькою».  

2. Замовнику (управління містобудування та архітектури) організувати 

розроблення містобудівної документації у порядку, визначеному чинним 

законодавством України, забезпечити проведення  громадських слухань та 

подати міській раді на затвердження. 

3. Управлінню програмного та комп’ютерного забезпечення (М. Урста) 

оприлюднити рішення на офіційному веб-сайті Ужгородської міської ради.  

4. Контроль за виконанням рішення покласти на керуючого справами 

виконкому В. Пинзеника. 

 

Міський голова                                                                            Богдан АНДРІЇВ 


